V Wojewoddzki Konkurs
Bajkowe zadania
[Klasy III i IV szko} podstawowych |

. Krélewna Sniezka ugotowata gar pierogéw. Kazdy z siedmiu krasnoludkéw
zjadt po pie¢ pierogéw, Sniezka zjadta cztery i jeszcze trzy pierogi zostaty.
lle pierogéw ugotowata $niezka?

a) 36 b) 42 c) 37 d) 43

. W starym zamku czas odmierza stary zegar z kukutka. O kazdej petnej
godzinie kukutka kuka dwa razy, za§ w potowie kazdej godziny kuka raz.
lle razy zakuka kukutka w ciagu doby?

a) 70 b) 48 c) 36 d) 72

. Dzien dziecka w pewnym roku wypadt w $rode. W jaki dzien tygodnia wy-
padnie w tym wtasnie roku dzien 25 czerwca?
a) w czwartek b) w piatek c) w sobote d) w niedziele

. Sto smerféw zaprasza sie nawzajem na urodziny. lle razy w ciggu jednego
roku zostanie zaproszony kazdy z nich?
a) 50 b) 99 c) 100 d) 101

. Prosiaczek utozyt wieze z trzech kosci do gry. Na gbrnej Sciance najwy-
zej potozonej kostki byty dwa oczka. Prosiaczek obejrzat wieze dookota i
policzyt sume wszystkich widocznych oczek (tacznie z gérng $cianka). Pa-
mietajac, ze na kazdej kostce do gry suma oczek na Sciankach, ktére lezg

naprzeciwko siebie wynosi 7, zaznacz obliczong przez prosiaczka sume
a) 46 b) 40 c) 72 d) 44

. Czerwony kapturek wyrusza ze swojego domu w punkcie A do domu babci
w punkcie B. Caty czas idzie w kierunku babci domu (nie zawraca). lloma
réznymi drogami moze dotrze¢ do babci?

a)7 b) 8 c) 10 d) 14

. Zosia przerwata czytanie basni. Miata taki zwyczaj, ze zapamietywata sume
dwdch widocznych stron ksigzki, na ktérych konczyta czytanie. Tym razem
suma ta wyniosta 637. Oznacza to, ze Zosia mogta skonczy¢ czyta¢ na

stronie
a) 330 b) 318 c) 317 d) 320



8. Okno chatki z piernika miato ksztatt jak na ponizszym rysunku:

10.

11.

lle kwadratéw wida¢ w tym oknie?
a) 13 b) 15 c) 19 d) 23

. Oto latawiec Kubusia Puchatka.

Wopisz w kazde kéteczko latawca jedna z liczb

6,7,8, 9,10, 11, 12, 13
Ale uwaga: kazda liczba moze by¢ uzyta tylko raz, a suma liczb potaczo-
nych linig prosta musi zawsze 23 wynosic.

Krél zlecit projekt ogrodu swojemu ogrodnikowi. Ogréd ma ksztatt sza-
chownicy. Poméz ogrodnikowi rozmiesci¢ osiem drzew tak, aby w kazdym
rzedzie, w kazdej kolumnie i na obu przekatnych znalazto sie jedno drzewo.

(W rozwiazaniu drzewa zaznacz kropkami).

Bolek, Lolek i Tola siedzieli na tawce. Wpisz w kratki ich imiona w takiej
kolejnoSci w jakiej oni siedzg wiedzac, ze

e Tola siedzi bardziej na prawo niz Lolek

e Tola siedzi na prawo od Bolka

e Bolek siedzi na prawo od Lolka.
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